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Ejercicio 2.
a. Hallar el menor natural que dividido 3 da resto 1, divido 4 da resto 3 y dividido 7 da resto 5.
b. Hallar el menor par z > 199 que cumpla 2z +3 =4 (méd 5) y 3z +4 =3 (méd 7).

c. Una banda de 13 piratas obtuvo un cofre con monedas de oro, que trataron de distribuir entre
si equitativamente, pero les sobraban 8 monedas. Dos de ellos fueron expulsados de la banda por
intentar robarse todo el botin. Al volver a intentar el reparto, sobraban 3 monedas. Luego se ahogaron
tres de ellos, y al intentar distribuir las monedas sobraban 5. j Cudntas monedas habia en el botin?

d. Encontrar el menor natural n que dividido 2 da resto 1, dividido 3 da resto 2, dividido 4 da resto 3,
dividido 5 da resto 4, dividido 6 da resto 5, dividido 7 da resto 6, dividido 8 da resto 7 y dividido 9
da resto 8. Sugerencia: considerar n + 1.
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d. Encontrar el menor natural n que dividido 2 da resto 1, dividido 3 da resto 2, dividido 4 da resto 3,

dividido 5 da resto 4, dividido 6 da resto 5, dividido 7 da resto 6, dividido 8 da resto 7 y dividido 9
da resto 8. Sugerencia: considerar n + 1.
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